MyHUUMNanbHbI 3Tan BcepocCcMnckon onmmnmabl LLKOMbHUKOB
no xmmum 2015/16 y4yebHoro roga
KpuTepuu oueHMBaHWA 3aaHNin TEOPEeTUYHECKOr0 Typa

B03MOXXHbI ApYrve BapunaHTbl PeLleHnsa, He MpoTMBopeYyaLlme
CMbIC/Y 3ajaHNA.

3afaHua 7 Knacca
3agaya Ne 7-1
[MeckoconsiHad CMeCb COCTOMT M3 [ABYX KOMIMOHEHTOB — X/0puAa HaTpus u BOAbl.
[pn pacTBOpeHn eé B BOAE XNOPUA HATPUA NepexoanT B pacTBOp, a NeCOK OCTaeTcH
B OCajKe.
COO0TBETCTBEHHO, MaccoBas 014 Necka B CMEeCU:
m(necka) 18,5
——— =100 =
m(cmecHu) 25,0
w(NaCl) = 100 — w(necka) = 100 — 74.0 = 26.0%
[Mpw BbINapuBaHUKM ubTPaTa Nocne OTAeNEHNA Necka 6yaeT KpUCTa/IM30BaThCH
Xnopna HaTpus, ero macca pasHa:
m(NaCl) = m(cmecun) — m(necka) =25,0-185=6,5Tr
[MeckoconsHas CMeCb, KOTOPYH HeOOXOAMMO NMPUroTOBUTbL COCTOUT U3 CRefyHoLMX
konunyects: 70,0% necka 1 100-70 = 30% xnopuaa HaTpus.
COOTBETCTBEHHO ANa npurotosneHms 100 Kr cMecn Heo6XoAMMO:
m{cmecn) *w(necka) 100=70

=100 = 74.0%

w(necka) =

Lo == == ?D !
m(necka) 100 100 Kl
m(NaCl) =100 — 70 = 30 kr
PasbasinoBkKa
PacueT cocTaBa aHa/IM31PyemMoun NECKOCONSAHOM CMeCK 2x26.=40.
PacyeT Maccbl TBEpAOro ocTaTka 26.
PacyeT KOMMOHEHTOB 415 MPUIOTOB/IEHNSA CMECK 2x26 = 46.
NTOIo 106.
3apaya Ne 7-2

PaccumTaem Maccy YKCYCHOIM KUCNOTbI, TPEOYeMYto A1 NPUrOTOBNEHUS 3 TUT-
POB MapuHaza:
M (KMC/I0ThI)
3

100

w{KHc1oTsl) = RDACTIOND
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m(pacrBopa) * w(kucrorer)  200+9

100 100
PaccuntaeM Maccy YKCYCHOIM 3CCEHLMN COOTBETCTBYHOLLEN 18 I YKCYCHOWN Kuc-

NIOThI:

=181

m({KHucnoThel) =

m(KHCAOTHI) 18=100
« 100 = ———

W (KMCJIOThI) 70
CuunTas NIOTHOCTb YKCYCHOW 3CCeHUUW paBHOW 1 r/mn, monyyaem, 4to Ans
MPUroTOBNEHUS MapnHaaa HeOOX0AMMO B3AThb 5 YaiHbIX NI0XKEK YKCYCHOM 3CCEHLIMN.

m(3cceHMM) = = 25,71

Pasbannoska
PacyeT Maccbl YKCYCHOM KMCOTbI B 9% yKcyce 40.
[MepecyeT YKCYCHOW KMUCNOTbI Ha 3CCEHLMIO 40.
PacyeT B CTONOBbLIX JIOXKKaX 2 6.
NTOIO 10 6.
3apaya Ne 7-3

B3anmogenictBme MeTanIMyeckoro IMTUS ¢ X10POBOAOPOAHOM KUCIOTON npu-
BOAWT K 06pa3oBaHUIO COMel, CnefoBaTensHo A — xnopug nutus. MNMposepseM npea-
MOMOXeHNe, BblYNCAAA MacooByo fono ntua B LiCl:

- A, (Li) 7 ;
H-(f_.l) = A_(LD) + A(CD + 100 = TM *100=16,5%

Tak e XNopug NNTUS MOXKHO MOMYYUTb HEMTpan3aumen rmapokcuaa n B3an-

MOZENCTBMEM KUCNOTbI C OKCUAOM. VicxXoasa 13 cxembl noflydaemM, 4to C — 3T0 OKCuA

nntna (Li,0):

24, (L)

; * 100 =
2A.(LD)+ A,.(0) 14+ 16
CooTBeTcTBEHHO B — rugpokeng nutusa (LIOH):

A, (LD)
: « 100 =-—""——
A (LDTHA(O)+A.(H) 7+16+1
3anuuiem ypaBHeHWs peakLumii:
2Li + 2HCI = 2LiCI + Hat (1)
4Li + O, = 2Li1,0 (2)
Li,O + 2HCI = 2LiCl +H,0 (3)
2Li + 2H,0 = 2LiOH + H1 (4)
LiOH + HCI = LiCl + H,0 (5)

w(Li) = * 100 = 46,7 %

w(Li) =

«100 = 29,2%
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Pasbasi/ioBKa
OnpepeneHuve, HasBaHMe U Knacc BeLecTsa A 20.
OnpepaeneHne, HasBaHWe 1 Knacc Bewects B C 2x1,56 = 36.
HanucaHue ypaBHeHWin peakumm (1) — (5) 5x16. = 56.
NTOIo 10 6.

3agaya Ne 7-4

ANs peLleHns NpeasioXXeHHO 3a4ayun COCTaBUM PaBEHCTBO, UCMO/b3ys OMpe-
AENeHNe NOHATMA MO/b:

[ns Kncnopopga:

m(O) = 60000-0,6505 = 39030 r
N(O) = 39030-6,02-:10%%/16 = 14,7-10%° aTomo0B

Ona yrnepoga:

m(C) = 60000:0,1825 = 10950 r
N(C) = 10950-6,02:10%/12 = 5,49-10% aTtomoB

[nqa sBogopoaa:

m(H) = 60000-0,1005 = 6030 r
N(H) = 6030-6,02-10%/1 = 36,3-10% aToMOB

[na asoTa:

m(N) = 60000-0,0265 = 1590 r
N(N) = 1590-6,02-10%%/14 = 0,68:10%° aTomo0B
Ha octanbHble anemeHTbl npuxoantcs 60000-(1-0,04) = 2400 r (2,4 Kr)

Pasbasi/ioBKa
OnpegeneHune konnyectea atomos O,C, H, N 4x26. = 86.
OnpepeneHne Macchbl OCTaBLLMXCA 3/IEMEHTOB 26.
NTOIMo 10 6.
3apaya Ne 7-5
[NpocTble BeLLe- CnoxHble Bellle- CBOMCTBA ABeHS
cTBa cTBa
Cepa: [MnTbeBas co,u,a;. 3anax: Hempanmsau,lflﬂ;
Kucnopoga CepHasa K1CnoTa, LigeT OcaxpaeHue;
Men ["opeHune
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PazbannoBka

BepHoe pacnpe/eneHne 06beKToB

10x16. = 106.

NTOIO

106.




